

省教育厅新设高职院校调研组 来达开展专题调研

本报讯 5月21日,省教育厅新设高职院校专题调研组来达对今年省政府批复同意设立的达州中医药职业学院,开展院校设置专题调研。市委常委、宣传部部长、市直机关工委书记洪继诚出席汇报并讲话。

达州中医药职业学院为公办全日制普通高等院校,市委、市政府高度重视学院建设,将其作为重大民生工程,列入《达州市国民经济和社会发展规划第十三个五年规划纲要》《达州市“十三五”重点项目规划》,并纳入西南职教园区,从办学定位、办学目标、办学思路上高起点规划、高标准建设、高效率推进。

洪继诚说,目前,达州中医药职业学院校区基础设施全面建成,教学实训设备全面完善,师资队伍储备全面到位,教育教学方案全面建立,招生入学全面

准备就绪。今年计划开设中药学、中药生产与加工、中医康复技术、护理学、康复治疗技术、医学检验技术7个专业,招生1650人。

调研组指出,针对今年1月省高评委专家组考察评审反馈指出的问题,达州市委、市政府高度重视,目前反馈指出的问题已整改到位,完全具备今年秋季招生入学条件。下一步,达州中医药职业学院要按照“立足川东北、辐射川渝陕”的办学思路,坚持“中医药特色发展,中西医结合并重,发扬中医药优势,服务人民健康”的办学方向,为中医药卫生事业、中药产业和医养、康养产业培养高素质新型技能人才,全面建成区域优势突出、学科特色鲜明的一流人才培养基地、一流中医药科研院校。

(韩葛 廖梅 王海雨)

我国今年将启动第一批法治政府建设示范地区评估认定 树立新时代法治政府建设的新标杆

记者22日从中央依法治国办获悉,我国今年将启动第一批法治政府建设示范地区评估认定,今后每两年开展一次,梯次推进,树立新时代法治政府建设的新标杆。

据悉,中央依法治国办近日印发《关于开展法治政府建设示范创建活动的意见》,提出以创建促提升,以示范促发展,以点带面、辐射全国,为基本建成法治政府提供典型引领,为建设社会主义法治国家作出积极探索。

意见明确提出,从2019年启动第一

批法治政府建设示范地区评估认定开始,每两年开展一次。创造最能聚人聚财、最有利于发展的法治化营商环境,激发市场主体活力,增进人民群众便利。深化依法治国实践,加快建设社会主义法治国家,推动到2035年实现法治国家、法治政府、法治社会基本建成的奋斗目标。

示范创建活动前期主要面向市(地、州、盟)政府、县(市、区、旗)政府,适时扩展到国务院各部门和各级地方政府。各地区根据实际情况,可以开展综合示

范创建或者单项示范创建活动。意见同时对该活动的自愿申报、初审推荐、第三方评估、人民群众满意度测评、实地核查、媒体公示和批准命名等程序作出了规定。

“我们坚持问题导向、目标导向,制定了指标体系,作为开展示范创建活动的评估标准以及建设法治政府的具体指引。”中央依法治国办有关负责人表示,指标体系共设有8项一级指标、34项二级指标、100项三级指标以及4项附加项,包括政府职能依法全面履行、依法行

政制度体系完善、重大行政决策科学民主合法、行政执法严格规范公正文明等方面内容。

专家指出,示范创建活动以法治政府评估为手段,以人民满意为重点,催化法治政府建设的内生动力,树立法治政府建设的标杆,为各地方、各部门提供可参照、可借鉴、可复制的法治政府建设范例,将为法治政府建设筑牢坚实基础,实现各地区、各部门法治政府建设进程的整体推进。

(据新华社)

各民主党派市委开展脱贫攻坚民主监督工作座谈会召开

本报讯 5月21日,各民主党派市委脱贫攻坚民主监督工作座谈会召开,市委常委、统战部部长、市总工会主席胡杰主持并讲话。全国人大代表、致公党河南省委专职副主委富春,副市长王全兴,市政协副主席、民盟市委主委郝德恒,市政协副主席、农工党市委主委蒲春天出席会议。

据悉,截至目前,我市7个县(市、区)中已有5个县(区)顺利摘帽,828个贫困村中779个实现贫困村退出,全市贫困人口从71.6万减至4.78万,贫困发生率从13.16%降至0.88%。2017年以来,4个民主党派市委共组织17个监督小组共120余人,先后到4个县(市、区)的36个乡镇、68个贫困村开展走访调研。

胡杰表示,目前全市还有万源、宣汉2个国贫县未摘帽,49个深度贫困村和4.78万农村贫困人口未脱贫,脱贫攻坚任务还很艰巨。希望各民主党派市委创新举措,充分发挥民主监督特色和优势,进一步明确监督重

点,改进工作作风,开展前瞻研究,建立完善民主监督沟通协调工作机制,明确工作规范,通过明察暗访、调研座谈、政协协商等渠道,及时把民主监督过程中掌握了解的情况和问题,清单式原原本本地反馈给党委、政府和相关部门,建务实之言、献睿智之策。

胡杰强调,要切实加强脱贫攻坚民主监督保障力度。相关县(市、区)党委和政府要进一步提高政治站位,勇于直面工作中存在的问题,乐于接受监督意见,建立问题清单,明确职能职责,逐条逐项抓好问题整改落实;市、县两级统战部门要进一步担负起牵头协调责任,对各民主党派的工作情况及时跟进,帮助协调解决监督中遇到的困难和问题;市、县两级扶贫部门要进一步加强与致公党河南省委和我市各民主党派市委的沟通协作,对民主党派提出的意见建议认真研究,督促有关地方和部门切实解决。

(本报记者 刘欢)

我市召开 松材线虫病防控工作专题会议

本报讯 近日,我市松材线虫病防控工作专题会议召开。会议专题听取达州市松材线虫病防治工作情况汇报,安排部署下一步工作。副市长王全兴出席会议。

会议充分肯定除治工作取得的阶段性成效。针对松材线虫病下一步防控工作,会议要求,要严格按照三年攻坚战行动方案,结合实际疫情,做好松材线

虫病防控工作;科学进行媒介昆虫防治工作,按技术规范要求,合理设置诱木和诱捕器,并做好松墨天牛飞机防治相关工作;市指挥部要组织市级单位针对除治工作进行全面检查,同时要继续做好松墨天牛生物学特性研究,并对前期除治工作进行总结和评估。

(付俊雪 本报记者 刘岸)

培育新型职业农民 助推乡村振兴

5月21日,在陕西省三原县陵前镇,培训合格的农民领到新型职业农民证书。当日,陕西省三原县的300名农民学员完成在陕西省农业广播电视学校三原分校4所田间学校的学习,获得新型职业农民证书。近年来,三原县开展了多层次、多渠道、多形式的新型职业农民技能培训工作。截至目前,已有1173人获得新型职业农民资格认定,全县由新型职业农民创办的专业合作社和家庭农场达到128个。

(新华社发)

普光气田:像保护眼睛一样保护环境

(紧接第一版)但是,普光分公司并不满足于此。气田投产前,普光分公司联合相关专业公司和高校,成功研发出钻井固废焚烧处理工艺,使钻井固废“变身”生产水泥用的辅料。至今,普光分公司累计处理钻井固废20多万立方米,拆除固废池40多座,所占用地全部完成生态修复。

“开发一方能源,造福一方百姓,我们愿意尽一切可能为大巴山多增添一抹绿色。”普光分公司HSE监督管理部主任邵理云说。

一般而言,空气中硫化氢含量达800—1000ppm就能瞬时致命,而普光气田硫化氢浓度高达15万ppm。开发这样的气田,安全环保风险极高。

普光分公司创新采用“常规克劳斯+斯科特尾气加氢”工艺,将“毒气”变成了“福气”,系统硫回收率达99.91%以上。因此,当到了整个净化流程终端,尾气中二氧化硫排放浓度小于每立方米300毫克,远低于国家每立方米960毫克的标准限值。相比国际同类气田,普光气田已处于领先水平。

“然而,每到装置开停工时,烟气中的二氧化硫瞬时浓度还是会过高,有时候已经接近国家标准限值,这是行业内普遍存在的一个问题。”该厂厂长曹英斌介绍说。

为此,普光分公司展开了立项攻关,用时一年多,成功研究出热氮吹硫工艺。测试结果表明,完成热氮吹硫工艺技术改造后,装置开停工期间烟气中二氧化硫的平均浓度仅为每立方米237毫克。

此后,借助中国石化启动的“绿色企业行动计划”,普光分公司又将关注点放在了气田液硫池废气回收项目上。由于气田生产的液硫产品易挥发,产生的气体会对设备造成腐蚀,也对空气带来污染,因此,普光分公司创新工艺,尝试利用中压蒸汽将液硫池废气引回生产流程,进一步提取含硫成分。

目前,该项目正在施工中,预计投用后将进一步提升总硫收率,届时平均尾气二氧化硫浓度会降至每立方米200毫克以内。

从2005年开发建设以来,普光气田

周边的大气、土壤、固废、噪声和雨水等监测合格率为100%,污染物排放远优于国家标准。为了让社会看见真实的绿色气田,普光分公司在重点部位安装12套烟气、3套废水在线监控设备,24小时不间断运行,并且实时将排放参数与环保部门联网对外公布,接受公众和媒体监督。

普光气田“像保护眼睛一样保护环境”的付出,受到了社会的广泛认可。近三年,普光气田连续被评为四川省环保诚信企业,并且成功入选国家绿色矿山名录。2018年,凭借环保税减免优惠政策,普光气田获得免税235.8万元。

时至今日,普光气田已累计生产混合天然气超过750亿立方米,美丽的气田周边,依旧是青山葱茏、绿水长流。

□张毅

市惠民帮扶中心 开展「惠民帮扶进社区」活动

本报讯 5月21日,市惠民帮扶中心相关负责人带队到通川区罗江镇三桥社区开展“惠民帮扶进社区”活动。

活动当天,该中心工会、法律、民政、教育、公交等十个窗口和惠民超市、惠民药房两个服务阵地共计30余名市、区两级工作人员走进社区,为群众提供应急帮扶、法律援助、帮困助学、公交卡办理等服务事项,以及免费义诊和购物购药优惠等服务。

据统计,该中心各窗口共受理群众急难求助26件,现场解答各类政策咨询和帮扶4100余人次,发放各类宣传资料3000余份,惠民超市和惠民药房提供购物购药优惠1800余元,免费开展义诊近500人次。

自2008年以来,市惠民帮扶中心共举办“惠民帮扶进社区”活动,累计为群众发放宣传资料5万余份,提供各类咨询和实施帮扶2.8万人次,惠民超市和惠民药房现场优惠金额3.8万元,免费义诊5300人次。

(罗艳 本报记者 李媛颐)

分类广告

●公告公示●声明启事●商业资讯

咨询热线:2377273

15182829150(微信同号)

温馨提示:刊登各类广告需提供相关手续。出生证、学生证等个人证件遗失可网上办理(周六休息)。

注销公告

经研究,达州市达川区司法局决定注销四川金鉴律师事务所(国资所),债权人或委托人可以在本公告刊登之日起45日内,向达州市达川区司法局申报债权或协商未办完结委托事项的处理。

达州市达川区司法局
2019年5月22日

达州日报社 关于经营活动合作单位入库比选公告

根据达州日报社党委决定,达州日报社拟选定2家合作单位入库,在必要时配合达州日报社举办各类展演活动及其它面向社会的经营活动。具体要求请至达州日报网(www.dzrbs.com)“便民”栏目下载查询,并在招标文件规定时间内,将相关响应文件交至达州日报社资产管理中心(715办公室)。

联系人:潘峰 18808182510
2019年5月20日

清算公告

经专业合作社社员大会研究决定,拟注销“达州市通川区绿岛山下生态农业种植专业合作社”(注册号:935117023377482171)。请相关债权债务入自本公告登报之日起45日内到我专业合作社清偿债务,逾期将按相关规定处理。专业合作社地址:达州市通川区龙滩乡政府办公楼

清算组负责人:李进
清算组成员:李进、李勇、刘强远
电话:13778334455
达州市通川区绿岛山下生态农业种植专业合作社清算组
2019年5月22日

公告

因营达高速公路石板枢纽建设需要,G65包茂达渝高速公路达渝段1356km+990至1359km+015路段,将于2019年5月21日至2020年2月12日进行占道施工。请过往车辆注意施工提示,按照交通标志提示减速慢行,自觉服从现场交通人员的指挥。

高速公路五支队八大队
2019年5月16日

联系人:胡先生
联系电话:0818-7213533
2、竞买受理单位:渠县公共资源交易服务中心
联系地址:四川省渠县渠城东区天星镇冠子路18号
联系人:李先生
联系电话:0818-7215650
渠县公共资源交易服务中心
2019年5月23日

渠县 QCD2019B01-A 等四宗地国有建设用地使用权拍卖出让公告

渠县公共资源交易公告[2019]04号

经渠县人民政府批准,渠县自然资源局决定以拍卖方式出让QCD2019B01-A、QCD2019B01-B、QCD2019B02、QCD2019B07四宗地国有建设用地使用权。渠县公共资源交易服务中心受出让人委托对以上宗地组织拍卖。现将有关事项公告如下:

宗地编号	宗地位置	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	土地开发程度	规划设计指标					拍卖起叫价(万元)	增价幅度	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率	商业面积比重	其它要求			
QCD2019B01-A	渠县天星镇五井村	40000	住宅兼容商服	商服40 住宅70	净地	≤2.2	≤30%	≥35%	≤5%	详见规划条件	15800	20万元或20万元的整数倍	15800
QCD2019B01-B	渠县天星镇五井村	35504	住宅兼容商服	商服40 住宅70	净地	≤2.2	≤30%	≥35%	≤5%	详见规划条件	14100	20万元或20万元的整数倍	14100
QCD2019B02	渠县天星镇五井村	57793	住宅兼容商服	商服40 住宅70	净地	≤2.7	≤30%	≥35%	≤5%	详见规划条件	26500	20万元或20万元的整数倍	26500
QCD2019B07	渠县天星镇五井村	47989	住宅兼容商服	商服40 住宅70	净地	≤2.7	≤30%	≥35%	≤5%	详见规划条件	20700	20万元或20万元的整数倍	20700

二、土地开发程度
土地开发程度为“净地”。“净地”指交地时完成宗地内地上建构筑物、附着物等征收安置补偿工作,不含附着物清除、坟墓就地处理、废弃杆线(管)清理、场地平整、地下管网建设等。

三、竞买主体资格
凡中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规或出让文件有特殊规定的除外)均可申请参加竞买。可以单独竞买,也可以联合竞买。竞买人报名时,必须提供竞买保证金缴纳账户保证金交纳时间节点前6个月的流水记录。

四、确定竞得人方式
本次国有建设用地使用权拍卖出让政府设有底价,采用增价拍卖方式竞价,按照不低于政府出让底价价高者得的原则确定竞得人。

五、拍卖出让文件的取得
申请人可于2019年6月12日9时30分(节假日除外)前工作时间内到渠县公共资源交易服务中心交易受理股获取拍卖出让文件(拍卖出让详细资料和要求见拍卖出让文件)。

六、申请文件递交及资格审查
申请人可于2019年6月12日9时30分(节假日除外)前工作时间内向渠县公共资源交易服务中心提交书面申请。本次拍卖出让不接受邮寄、电子邮件和口头等申请。竞买保证金到账截止时间为2019年6月12日9时30分,竞买资格通知书将在2019年6月12日11时前发放。

七、拍卖时间及地点
1. 拍卖时间:2019年6月12日11时
2. 拍卖地点:渠县公共资源交易服务中心

八、竞买保证金缴纳账户
1. 账户名:渠县公共资源交易服务中心
2. 开户行:工商银行渠县支行、建设银行渠县支行、中国农业银行渠县支行、中国银行渠县支行、四川渠县农村商业银行、成都农商银行渠县支行、邮政银行渠县支行(账号详见拍卖出让文件)

九、出让人与竞买受理单位
1. 出让人:渠县自然资源局
联系地址:四川省渠县渠江镇和平街54号